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Einmaleins mit 1 und 10 iiben

0 Ergénze die fehlenden Zahlen.
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@ Loése die Aufgaben aus dem Einmaleins mit 1 und 10.

a) 3-1= 3 b)2-10= c) 1= 9 d) -10= 80
5-1 = \4-10= 1= 6 -10= 10
8-1 = 7-10 = 1= 10 -10= 100
2-1 = 3:-10= 1= 7 -10= 60
4-1 = 5-10 = 1= 0 -10= 90

9 Lése die Aufgaben. Rechne immer zuerst die Malaufgabe.

a) 3-1+7= 10 b) 7-10+7= c) 2-1+9=
4-1+45= Ny 2 -10+4= 3.10+5=
9-1+3= 0-10+6= 7-1+6=
6-1+8= 6-10+2= 5.10+5=
5-1+9= 4-10+8= 0-1+4=
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Einmaleins mit 2 iben

o Ergénze die fehlenden Zahlen.
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Q Erganze die fehlenden Zahlen.
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@ Lése die Aufgaben. Rechne immer zuerst die Malaufgabe.

a) 3-2+7= 13 b) 7-2+6= c) 8-2+3=
4-2+5= N\ 5.-2+4= 2-2+4=
9-2+1= 1-2+6= 6-2+6=

O Lsse die Geheimschrift.
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Malaufgaben erkennen

0 Ergénze die Aufgaben zu den Bildern.

5+5+5+5+5+5= 4+4+4

9 Schreibe zu jedem Bild die Plusaufgabe und die Malaufgabe.
Rechne sie aus.




